

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2014. december 18-i rendes ülésére**

**Tárgy:** dr. Halmos Ügyvédi Iroda megbízási szerződésének felmondása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Pénzügyi Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:-**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár Város Önkormányzata és a dr. Halmos Ügyvédi Iroda 2011. augusztus 1-jén határozatlan időtartamra ügyvédi megbízási szerződést kötött, hogy az iroda az önkormányzat működése körében felmerülő jogi kérdésekben tanácsot adjon, az általános jogi képviseletet lássa el.

A szerződés szerint jelenleg az ügyvédi irodát havonta 370.000,- + 99.900,- Ft áfa ügyvédi munkadíj illeti meg. A megbízási díjat a szerződő felek évente január 31. napjáig felülvizsgálják és a fogyasztói árindexnek megfelelően módosítják.

A szerződés 6. pontja alapján a megbízottnak havonta be kellett számolnia az általa elvégzett feladatokról és a megbízás teljesítésére fordított munkaidőről.

A beszámolók, a jelenleg folyó eljárások és a működés körében felmerülő jogi kérdések áttekintése után egyeztetést folytattunk az ügyvédi irodát képviselő dr. Halmos Péter irodavezetővel, mely alapján a szerződést jelenlegi formájában nem kívánjuk fenntartani.

A szerződés elsősorban az önkormányzatot érintő gazdasági jogi természetű ügyekre terjedt ki, nem foglalta magában az ennél gyakoribb ingatlanokkal kapcsolatos adásvételi, önkormányzati hatósági ügyekkel összefüggő jogi képviseletet.

Az egyeztetés alapján az ügyvédi iroda az esetenként felmerülő igényekre szóló megbízásokat elfogadja, a szerződés felmondása a folyamatban lévő ügyekre és a későbbi megbízások teljesítésére nincs hatással.

A szerződés 8. pontja szerint a felmondási idő 90 nap.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a megbízási szerződést 2015. március 31-i időpontra mondja fel.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Város Önkormányzata és dr. Halmos Ügyvédi Iroda között 2011. augusztus 1-jén kötött ügyvédi megbízási szerződést 2015. március 31-i időpontra felmondja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2015. január 1. – felmondás továbbítására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Jegyzői Iroda

Szabó Loránd  
polgármester